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Анотація 
Описано особливості розробки програмного забезпечення мобільного додатку для сфери послуг. Наведено 

принципи побудови архітектури системи для автоматизованого управління контентом та послугами в 
індустрії краси. 

Ключові слова: розробка програмного забезпечення, мобільний додаток, індустрія краси, управління 
контентом, автоматизація. 

Abstract  
Features of software development of a mobile application for the service sector are described. The architectural 

principles of the system for automated content and service management in the beauty industry are presented. 
Keywords: software development, mobile application, beauty industry, content management, automation. 
 

Вступ 
Стрімкий розвиток мобільних технологій зумовлює необхідність впровадження нових підходів до 

цифровізації бізнес-процесів у сфері послуг. В індустрії краси виникає гостра потреба у зручних 
інструментах для взаємодії між приватними майстрами та клієнтами. Оптимізація запису на послуги 
та ефективне управління контентом вимагають створення спеціалізованих мобільних додатків з 
високим рівнем масштабованості [2]. 

Основна частина 
Для визначення ніші розроблюваного програмного забезпечення доцільно класифікувати існуючі 

мобільні додатки в індустрії краси за їхнім основним призначенням та аудиторією в таблиці 1. 

Таблиця 1 – Класифікація мобільних додатків в індустрії краси 

Клас додатку Цільова аудиторія Основний функціонал Обмеження для незалежних майстрів 

Агрегатори та 
маркетплейси 

Клієнти, мережеві 
салони краси 

Пошук послуг, порівняння цін, відгуки, 
загальний онлайн-запис. 

Високі комісійні збори, розмиття 
особистого бренду майстра, конкуренція 
всередині платформи. 

Клієнтські додатки 
салонів 

Клієнти конкретного 
салону 

Запис на процедури, програми 
лояльності, сповіщення про акції. 

Відсутність інструментів для управління 
бізнесом; архітектура не розрахована на 
одного надавача послуг. 

Спеціалізовані 
додатки-менеджери 

Незалежні б’юті-
майстри 

Управління розкладом, ведення 
клієнтської бази (CRM), портфоліо, 
фінансова аналітика. 

Фокус розробки зміщений на 
адміністрування, вимагає від майстра 
самостійного маркетингу. 

 
Розроблене програмне забезпечення належить до третього класу та покликане автоматизувати 

бізнес-процеси та рутинні завдання незалежних надавачів послуг в індустрії краси. Архітектура та 
функціонал мобільного додатку спроєктовані з фокусом на єдину цільову аудиторію – б’юті-майстрів, 
які виступають повноцінними адміністраторами власної справи у цифровому середовищі [1]. Основна 
логіка системи зосереджена навколо інструментів для персонального управління розкладом, ведення 
клієнтської бази та організації робочого часу. Додаток надає майстру зручний інтерфейс для швидкого 
створення та редагування записів, що автоматично запобігає накладкам у графіку та оптимізує 
щоденне навантаження. Водночас програмне рішення функціонує як комплексна система управління 
контентом та переліком послуг. Воно дозволяє фахівцям самостійно та оперативно оновлювати власні 
прайс-листи, вести облік наданих послуг, а також формувати професійне цифрове портфоліо шляхом 
зручного завантаження та систематизації фотографій виконаних робіт. Для розширення можливостей 
управління бізнесом у систему інтегровано розширений інструментарій для ведення клієнтської бази, 
який забезпечує збереження детальної історії візитів, індивідуальних вподобань клієнтів та специфіки 
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наданих їм послуг. Це дозволяє майстру застосовувати персоналізований підхід та підвищувати 
лояльність аудиторії. Крім того, передбачено базовий аналітичний інструментарій для відстеження 
фінансових показників, оцінки популярності окремих процедур та прогнозування доходів. Вбудована 
система внутрішніх нагадувань допомагає фахівцю ефективно планувати перерви та підготовку 
робочого місця між сеансами. Інтеграція цих інструментів у єдине мобільне середовище дає змогу 
б’юті-майстрам повністю перенести адміністративні та організаційні задачі у смартфон, суттєво 
економлячи час та підвищуючи загальну ефективність свого бізнесу [2]. 

Висновки 
Створення спеціалізованого мобільного додатку для автоматизованого управління контентом та 

послугами в індустрії краси дозволяє суттєво оптимізувати адміністративні процеси індивідуальних 
спеціалістів. Запропонована архітектура системи, орієнтована виключно на б’юті-майстрів, гарантує 
зручний контроль над робочим часом, клієнтською базою та цифровим контентом у межах єдиного 
інструменту [1]. Використання такого програмного продукту мінімізує вплив людського фактора під 
час планування, знижує рівень стресу від рутинного документообігу та робить фінансові потоки більш 
прозорими. У перспективі впровадження подібних рішень сприятиме підвищенню загальної 
конкурентоспроможності незалежних майстрів завдяки цифровізації їхньої професійної діяльності. 
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